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List 69
New Arrivals and Theology

Terms and conditions: All items are offered subject to prior sale. All items are offered subject to
approval and may be returned for refund for any reason within 10 days of delivery. Scans of all items
are available on request. Payment with order unless prior arrangement is made. Customers known to
us and institutions may be billed. All New York residents must add appropriate Sales Tax.

All items are offered postpaid via media mail within USA, overseas and priority postage is extra and
will be quoted. All autographs are guaranteed to be authentic and if found otherwise may be
returned without time limit by original purchaser for full refund. Payment may be made via most
major credit cards, Paypal, checks, Bank wire transfers.

Email or call for further information.

We are having a 50% discount till end of November. All Items in our inventory online. Use discount
code BFSM at checkout.



10.

11.

12.

de Lamartine, Alphonse/Jacrés, Suzette ~ Méditations poétiques : choix de poémes
Larousse, 1987 Paris 1987 Good condition. Does have some notes in ink on a few
pages.* $25.00

Lejealle, Léon/Moliere Dom Juan; ou, Le festin de Pierre; comédie Librairie
Larousse, 1987 Paris 1987 Good condition. Has marks in ink, Some of back cover
peeled off. Desk copy with stamps on edges.* $20.00

Agee, James Religion and the intellectuals; a symposium with James Agee [and others]
1950 New York 1950 Very good condition. Sunning of spine.* $35.00

Audiberti Theatre Librarie Gallimard, Paris Good copy, ex-library
with library information on inner cover panels and spine. Published in New York, 1948.
Previous ownership signature on front free end. 198 pages. $15.00

Barton, Bruce The Man Nobody Knows Grosset & Dunlap, 1925 New York 1925
Very good condition. No dustjscket. Sunning of spine.*  $50.00

Battisti, E. et al Archeologia industriale nel Parco del Vera Le Arti Grafiche
Aquilane, L'Aquila Fine copy. Published in L'Aquila, 1985. Previous ownership
signature on front free end. 141 pages. $125.00

Besant, Annie Theosophy  T.C. & E.C. Jack, London 1913. First edition.
Very good condition. Clean copy. Little discolored on portrait page. Some discoloration
on back cover. * $100.00

Bowen, Clayton R.  The Resurrection in the New Testament: An Examination of the
Earliest References to the Rising of Jesus and of Christians from the DeadG.P. Putnam's
Sons, New York 1911. First edition. Very good clean copy. * $125.00

Bowne, Borden Parker Studies In Christianity Houghton Mifflin Company, 1909
Boston1909 Very good condition. No dustjacket. Sixth impression.*  $50.00

Breed, D.D., Rev. David R.  The History and Use Of Hymns and Hymn-Tunes  Fleming
H. Revell Company, 1903 New York 1903 Very good condition. No dustjacket.*
$55.00

Brown, SeyomThe Causes And Prevention Of War St. Martin's Press, 1987 New York
1987 Very good condition. Has date and price rubberstamped inside front
cover.*$25.00

Bumke, Joachim Die Wolfram von Eschenbach Forschung Seit 1945: Bericht und
Bibliographie Wilhelm Fink, Munchen 1970. Very good clean copy. Cover
and spine text worn. * $100.00
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23.

24,

Burn, A.E. The Athanasian Creed Edwin S Gorham, New York Very
good copy with minor spotting on front cover. Published in New York, 1912 first edition.
114 pages.  $45.00

Burn, A.E. The Nicene Creed Edwin S Gorham, New York Fine copy.
Published in New York, 1909 first edition. 118 pages. $45.00
C.A. Hall, Arthur Meditations On The Creed Morehouse Pub. Co.,1883 Milwaukee

1883 Very good condition. Second edition. Prior owners stamp on title page.*
$25.00

Charles, R.A. Religious Development between the Old and the New Testaments
Henry and Holt Co., New York Very good copy. Published in New
York, n.d. Previous ownership library blind stmap on front free end. 256 pages. $60.00

Cheley, F.H.  Stories For Talks To Boys Association Press, 1920 New York 1920
Very good condition. Prior owners blindstamp on front free end paper. Prior
owners stamp on front free end paper. No dustjacket.*  $45.00

Clow, W.M.  Christ in the Social Order Hodder & Stoughton, New York
1913. First edition. Very good condition. Clean copy. Blind stamp on front free
end paper. Frayed head of spine. * $50.00

Creelman, Harlan An Introduction to the Old Testament The Macmillan
Company, New York 1917. First edition. Clean copy. Cover worn. * $45.00

Davison, M.A. The New Century Bible: Pslams | and Il Revised Versions with Notes and
Index Oxford University Press University Press, Edinburgh Very good
copies; two volumes. LxW: 16mo by 4in. Published in Edinburgh, n.d.. Previous owner's
library blind stamp on front free end. 365 pages(v.|) and 380 pages(v.ll). $85.00

DeBardeleben, Mary Better Americans Number Two Council of Women for Home
Missions and Missionary Education Movement of the United States and Canada, 1924
1924 Very good condition. No dustjacket.* $50.00

Decker, Frank H. Christ's Experience of God  The Pilgrim Press, Boston
1915. Very good condition. Clean copy. First edition. * $45.00

Deighton, Len Mexico Set  Alfred A. Knopf, 1985 New York 1985 Very good
condition. *  $15.00

DeWitt, William C.  Decently and in Order Morehouse Publishing Co.,
Milwaukee 1914. Very good condition. Clean copy. *  $45.00
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Dowling, Jack The Life and Readings of Major Jack Dowling Lilly, Wait, Coleman &

Holden, Boston Fair copy; major wear/warping to spine, as well as

discoloration to covers/pages. Published in New York, 1883 first edition. 260 pages.
$125.00

Drummond, Henry  The Ideal Life Hodder & Stoughton, New York 1897.
First edition. Very good condtion. Clean copy. * $100.00

Dunca, Edmondstoune A History of Music  Boston Music Co, Boston
Very good copy with slightly shifted spine. Published in Boston, 1908. Previous
owner's library blind stamp on front free end. 191 pages. $35.00

Edersheim, Alfred The Life and Times of Jesus the Messiah, Vol. 1 & 2 Longmans,
Green, and Co. New York 1912. Very good, clean copy. Later edition. Head
and heel of spine little frayed. * $500.00

Elson, Louis C. Elson's Pocket Music Dictionary Oliver Ditson Company, 1909 Boston
1909 Very good condition. No dustjacket.* $45.00

Emerson Fosdick, Harry The Assurance Of Immortality The Macmillan
Company, 1914 New York 1914 Very good condition. No dustjacket. Prior owners
blindstamp on front free end paper. Second printing.* $45.00

Esposito, Vittoriano Altre Note di Letteratura Abruzzese Amministrazione Provinciale,
L'Aquila Fine copy. Published in L'Aquila, 1998. Inscribed presentation copy,
signed by the author. 519 pages. $75.00

Eucken, Rudolf The Problem Of Human Life Charles Scribner's Sons, 1916 New
York 1916 Very good condition. No dustjacket.* $45.00

Faulkner, John Alfred Modernism and the Christian Faith The Methodist Book Concern,
New York 1921. First edition. Blind stamp on front free end paper, else very
good condition. Clean copy. * $150.00

Fischel, Dr. Oskar Mode : menschen und moden im achtzehnten jahrhundert
F. Bruckmann, 1919 Munchen 1919 Very good condition. No spine.*
$30.00

Fiske, D.D., L.L.D., Charles = The Experiment of Faith Fleming H. Revell Company,
1923 New York 1923 Very good condition. No dustjacket. Prior owners
blindstamp on front free end paper. Signed by author to someone.* $45.00

Fletcher, Gustav L.  Earth Science - A Physiography D.C. Heath And Company,
1938 Boston 1938 Very good condition. No dustjacket.* $45.00
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Foerster, Norman Writing And Thinking Houghton <ifflin Company, 1941 Boston
1941 Very good condition. No dustjacket.* $45.00

Forsyth, Frederick  The Devil's Alternative Very good condition.

No dustjacket.* $15.00

Gianfrancesco, Demetrio Assergi e S. Franco Eremita del Gran Sasso Mons. Gustavo
Can. Cinque.-- Cens. Eccl.; Roma Fine copy. Published in Roma, 1980.
Inscribed presentation copy, signed by the author. 439 pages.  $75.00

Gide, Andre Retouches a mon Retour de I'U.R.S.S. Gallimard, 1937 Paris 1937
Very good condition. Tanning of pages. Some uncut pages.* $20.00

Gore, D.D., Charles The Doctrine Of The Infallible Book Grorge H. Doran Company,
New York Very good condition. No dustjacket.* $45.00

Grueber, C.S. The Catechism of the Church of England Parker and Co., London
1888. Very good condition. Ownership stamp on title page, else clean copy. Tips
little frayed. * $125.00

Hart, Samuel The Book of Common Prayer and Administration of the Sacraments and
other Rites and Ceremonies of the Church James Pott &Co., New York Good
copy with wear to spine. LxW: 48mo by 24mo. Published in New York, 1892 first edition.
Previous ownership signatures and inscriptions on front free end. 566 pages.  $125.00

Harwood Pattison, T. The Making Of The Sermon American Baptist Publication Society,
1902 Philadelphia 1902 Good condition. No dustjacket. Previous owners name in
ink inside front cover.* $45.00

Hastings Nichols, Robert The Growth Of The Christian Church The Westminster
Press, 1914 Philadelphia 1914 Very good condition. No dustjacket. Prior owners
blindstamp on front free end paper. Volume 2.*  $50.00

Hastings, James (ed) A Dictionary of the Bible: Dealing with its Language, Literature and
Contents Including the Biblical Theology, Vols. I-IV and Extra Volume with Indexes

Charles Scribner's Sons, New York 1911. Later edition. Clean copy.
Covers little worn. *  $850.00

Hastings, James (ed) A Dictionary of Christ and the Gospels, Volume I-Il Charles
Scribner's Sons, New York 1911. Very good condition. Clean copy. Later
edition. * $250.00

Henderson, Nicholas Inside The Private Office Academy Chicago Publishers, 1987
Chicago 1987 Very good condition.* $45.00
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Holroyd, Charles Michael Angelo Buonarroti Duckworth And Co., 1903 London
1903 Good condition. No dustjacket. Name in ink on front free end paper.
Sunning of spine.*  $40.00

Hopwood, P.G.S. The Religious Experience Of The Primitive Church Charles
Scribner's Sons, 1937 New York 1937 Very good condition. A religious book club
selection. Book is very old so dustjacket shows signs of ware; no chips or tears.* $45.00

Horne, Herman Harrell The Psychological Principles of Education The Macmillan

Company, New York 1914. Very good condition. Later edition. Clean copy. *
$85.00

Hoyt, D.D., Arthur S. Public Worship For Non-Liturgical Churches Hodder & Stoughton,

1911 New York 1911 Very good condition. No dustjacket. Prior owners

blindstamp on front free end paper.* $50.00

Hutton, W.H. An Elementary History of the Church in Great Britain Edwin S

Gorham, New York Very good copy with slight spotting on front cover and wear

to spine. Published in New York, 1912 later printing. 100 pages. $25.00

Huygen, Wil Gnomes Harry N. Abrams, inc. Publishers; New York Fine
copy in fine dust jacket. Published in New York, 1976. $100.00

James, William Psychology = Henry Holt and Company 1892. American
Science Series, Briefer Course. Ownership embossing on front free end paper. Clean
copy. Cover little worn. * $100.00

Kemelman, Harry Friday The Rabbi Slept Late Crown Publishers, Inc., 1965 New
York 1965 Very good condition. Small chips in spine of dustjacket. Eighth printing.*
$15.00

Kerr, Graham The Galloping Gourmet Volume 1  Fremantle International, Inc., London
Very good condition. No dustjacket.* $25.00

Kerr, Hugh T. Children's Story-Sermons Fleming H. Revell Company, 1911 New York
1911 Very good condition. No dustjacket. Foxing inside front cover.*  $65.00

Kidd, B.J The Continental Reformation Edwin S Gorham, New York Good
copy with discoloration to front cover and warped spine. Published in New York, 1908
later printing. 142 pages. $45.00

Kidd, B.J The Thirty-nine Articles Vol. I and Il Edwin S Gorham, New York
Very good copies; two volumes. Published in New York, 1906 later printings.
Pencil markings on front and back free ends. 119 pages (v.I) and 296 pages (v.l1). $50.00
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Lenin, Vladimir Agitation und Propaganda : Ein Sammelband Wien, 1929
Berlin 1929 Very good condition. Some fraying at head and heal of spine. No
dustjacket.* $45.00

Lewis, Al From Rhymes to Riches: A complete Guide to Successful Songwriting
Donaldson, Douglas & Gumble, Inc. New York 1935. Very good clean
copy. First edition. Preface by Rudy Vallee. * $45.00

Mackey, Albert Gallatin History of Free Masonry The Masonic History
Company, New York Fair copy; ex-library with information taped to top and
bottom of spine. Heavy wear to spine and some torn pages. Published in New York, 1906
volume one first edition. 266 pages. $85.00

Macy Dulles, D.D., Allen The True Church Fleming H. Revell Company, 1907
New York 1907 Very good condition. No dustjacket.* $55.00

Matheson, George Voices of the Spirit  A.C. Armstrong & Son, New York
1910. Very good condition. First edition. Clean copy. Little discolored on back
cover. * $85.00

Maude, J.H. A History of the Book of Common Prayer Edwin S Gorham, New York
Very good copy bound in red cloth. Published in New York, n.d. later printing. 134
pages. $25.00

Mendelsohn, J. A Complete Method of Musical Composition, Vol. | Carl Fischer,
New York 1910. Very good condition. Clean copy. *  $45.00
Metropolitan Church Association  Bible Lessons Metropolitan Church Association,

1907 Waukesha 1907 Good condition. No dustjacket. Gift inscription.*  $45.00

Mommsen, Theodor Romische Geschichte Phaidon, Vienna Very good copy
with notable wear to spine. Text in German; published in Vienna, 1934. 978 pages.
$65.00
Morgan, Forrest (ed) An Exposition of the Bible, Vols. I-VII S.S. Scranton Co.,
Hartford 1914. Very good condition. Later edition. Clean copy. *
$1,000.00
Moulton, M.A., Ph.D., Richard G. (Editor) Daniel And The Minor Prophets The
Macmillan Company, 1904 New York 1904 Very Good condition.* $50.00
Moulton, M.A., Ph.D., Richard G. (Editor)  St. Matthew And St. Mark And The General

Epistles The Macmillan Company, 1904 New York 1904 Very good condition.*
$50.00
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O'Brien, John A. The Faith of Millions: The Credentials of the Catholic Religion
Our Sunday Visitor, Huntington 1938. Clean copy. Worn cover. Water
damage to spine. Good condition. * $35.00

Onassis, Jacqueline Kennedy and Gill, Brendan The Municipal Art Society 100th
Anniversary 1893-1993 The Municipal Art Society, New York Fine copy.
Published in New York, 1993 for the Municipal Art Society. $20.00

Palmer, FW. With The Sorrowing Fleming H. Revell Company, New York
Very good condition. No dustjacket. Second edition.* $45.00

Papponetti, GiuseppePer Album Alle case pente, 1996 Sulmona 1996 Very
good condition. Signed by author.* $50.00

Papponetti, Giuseppe/Ovid Sedurre Al Femminile Centro ovidiano di studi e ricerche,
1999 Sulmona1999 Very good condition. Signed by author.*  $50.00

Peake, A.S. The New Century Bible: Job Revised Version with Notes and IndexOxford
University Press University Press, Edinburgh Very good copy with minor
chipping to bottom edge. LxW: 16mo by 4in. Published in Edinburgh, n.d.. Previous
ownership library blind stamp on front free end. 355 pages. $50.00

Peake, M.A., D.D., A.S. Jeremiah Volumes | & Il Henry Frowde, 1911 New York
1911 Very good condition.* $55.00

Pelino, Olindo Dizionario Biografico delgi Abruzzesi Vol. | Sulmona e Valle Peligna

Accademia Cateriniana di Cultura, Sulmona Very good copy. Volume | with
minor markings to covers. Published in Sulmona, 1976. Inscribed presentation copy,
signed by the author. 126 pages.  $75.00

Porter, M.A., David R. (Chosen and Edited by) Poems Of Action Association
Press, 1922 New York 1922 Very good condition. No dustjacket.* $45.00
Proctor, Francis; Frere, Walter Howard A New History of the Book of Common
Prayer, with A Rationale of its Offices Macmillan and Co. Ltd. London
1925. Very good condition. Damp stain on lower back corner. Revised edition. *
$100.00
Pullan, Leighton Early Christian Doctrine Edwin S Gorham, New York

Very good copy bound in red cloth. Published in New York, n.d. later printing. 124
pages. $25.00

Ragg, Lonsdale Evidences of Christianity Edwin S Gorham, New York
Very good copy bound in red cloth. Published in New York, n.d. later printing.
Pencil markings on back free end. 153 pages. $25.00
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Randall, John Herman The Culture of Personality = Dodge Publishing Company,
1912 New York 1912 Very good condition. No dustjacket. Prior owners
blindstamp on front free end paper.* $45.00

Rauschenbusch, Walter Prayers Of The Awakening  The Pilgrim Press, 1910

Boston1910 Very good condition. Prior owners blindstamp on front free end paper.
Old book. Original white cover is not white anymore. No dustjacket.* $65.00

Richter, Ernst Friedrich Richter's Manual of Harmony: A Practical Guide to its Study
Oliver Ditson Company, Boston 1901. Later edition. Very good
condition. Few pages separated. Head and heel of spine little frayed. * $150.00

Riggs, James S./Lathrop Reed, Harry The Bible For Home & School - Corinthians The
Macmillan Company, 1922 New York 1922 Very good condition. No dustjacket.*
$30.00

Sadlier, Anna T. Practical Instructions for the Comfort of the Sik, and Afflicted
D.&J. Sadlier & Co., Montreal 1874. Very good condition. Clean copy. Front
cover little separated, threads showing. Head and heel of spine frayed. * $150.00

Schurer, Emil A History of The Jewish People in the Time of Jesus Christ, Vols. 1-5
T. & T. Clark, Edinburgh 1916. Later edition. Very good clean copy.
Fraying to head of spine and top edge of front cover of one volume. *  $350.00

Schwarzberg, Harold/Stocker, Jule E.Drawing Wills American Bar Association, Section on
Legal Education, Practising Law Institute, 1946 New York 1946 Very good condition.
Sunning of covers.* $25.00

Seager, Henry Rogers Introduction to Economics  Henry Holt and Company
1908. Later edition. Very good condition. Name in ink on front free end paper,
else clean copy. * $125.00

Sheldon, Charles M. In His Steps  Grosset & Dunlap, 1935 New York 1935 Good
condition. No dustjacket. Has gift inscription on front free end paper.*  $65.00

Smith, Greg Adam  Modern Criticism and the Preaching of the Old Testament A.C.
Armstrong And Son, 1902 New York 1902 Good condition. No dustjacket. Prior owners
blindstamp on front free end paper. Name in ink on front end page.* $50.00

Smith, William Jay/Payne, Robert/MacShane, Frank (editors) Translation - Volume I
- Winter 1976 Columbia University School of the Arts, 1976 New York 1976 Very
good condition.* $30.00

Steven, George The Psychology of the Christian Soul Hodder and Stoughton,
London 1911. Fourth edition. Very good condition, clean copy. Little
discolored on spine. * $85.00



97. Stevens, George Barker The Theology of the New Testament Charles Scribner's
Sons, New York 1911. Very good condition. Clean copy. Later edition. *
$75.00

98. Sturge Moore, T. Correggio Duckworth And Co., 1906 London 1906 Good
condition. No dustjacket. Name in ink on front free end paper. Sunning of spine.*
$40.00

99. Talmage, James E.  Articles Of Faith The Church of Jesus Christ of Latter-day
Saints, 1930 Salt Lake City 1930 Very good condition. No dustjacket.* $45.00

100. Tracy Carlton, Ph.D., Frank The History And Problems Of Organized Labor
D.C. Heath And Company, 1920 Boston 1920 Very good condition. No
dustjacket.* $45.00

101. Trench, Richard Chenevix ~ Synonyms of the New Testament  Kegan Paul,
Trench, Trubner & Co. Ltd, London 1915. Very good condition. Clean copy. Later
edition. Spine little bumped. Covered little discolored. * $75.00

102. Two Legends: Oedipus And Theseus Gide, Andre Vintage Books, 1958 New York
1958 Good condition. Has one page with a few crayon underlines.* $15.00

103. Wagner, Susan Cigarette Country: Tobacco in American History and Politics
Praeger Publishers, New York Very good copy in very good dust
jacket. Published in New York, 1971 first edition. 248 pages. $50.00

104. Wakeman, H.O. and Pullan, Leighton The Reformation in Great Britain
Edwin S Gorham, New York Very good copy with slightly warped spine.
Published in New York, n.d. later printing. 142 pages. $25.00

105. Walsh, T. Tracy Church Facts and Principles Morehouse Publishing Co.,
Milwaukee 1927. Very good condition. Clean copy. Cover worn and little
separated. Spine creased. * $35.00

106. Weber, Alfred History of Philosophy Charles Scribner's Sons, New York

1909. Name in ink on front free end paper, else clean copy. Very good condition.
Later edition. * $40.00

107. Wells, HowardThe Pianist's Thumb Oliver Ditson Company, 1926 Boston
1926 Very good condition. No dustjacket.* $35.00
108. Westermann, Claus Basic Forms Of Prophetic Speech  The Westminster

Press, 1967 Philadelphia 1967 Very good condition. Has five digits rubberstamped
on inside front cover.* $25.00



109. Wheeler, D.D., Henry The Apostles' Creed Eaton & Mains, 1912 New York

1912 Very good condition. No dustjacket.* $60.00
110. White, Andrew Dickson A History of The Warfare of Science With Theology
in Christendom, Vols. | & Il D. Appleton and Company, New York 1922.
Later edition. Very good condition. Clean copy. Head and heel of spines little bumped. *
$200.00
111. White, Lew  Fossilized Customs: Exposing Christianity's Pagan Connection
Electric Ladyland Publishing Dept, Louisville Very good copy with

some bending to front cover and missing pagination. Published in Louisville, 1997 first
printing. Inscribed presentation copy, sighed by the author. Roughly 80 pages. $35.00

112. Wilkinson, Charles W. Well Known Piano Solos: How to Play Them Theo Presser
Co., Philadelphia 1924. Later edition. Very good condition. Clean copy. Back
cover little discolored. * $100.00

113. Wollencott Barnes, Eric The Man Who Lived Twice: The Biography Of
Edward Sheldon Charles Scribner's Sons, 1956 New York 1956 Very good
condition. Chipped dustjacket.* $20.00

114. Woolley, Edwin C. The Mechanics of Writing: A Compendium of Rules
regarding manuscript-arrangement, spelling, the compounding of words, abbreviations,
the representation of numbers, syllabication, the use of captials, the use of italics,
punctuation, and paragraphing D.C. Heath and Co. Publishers, Boston

Very good copy with wear to spine. Published in Boston, 1909 first edition.
Previous ownership signature on front free end. 396 pages. $50.00

115. Workman, Herbert  Books for Bible Students: The Church of the West in the
Middle Ages Charles H. Kelly, London Very good copies; two volumes.
Published in London, 1912 first edition. Previous owner's library blind stamp on front
free end. 316 pages (v.I) and 322 pages (v.ll). $95.00

116. Young, Robert Analytical Concordance to the Bible Funk & Wagnalls Company,
New York 1919. Later edition. Very good clean copy. * $300.00

117. Youtz, Herbert Alden The Enlarging Conception of God  The Macmillan
Company, New York 1914. Very good condition. First edition. * $100.00

118. The Apocryphal New Testament William Hone, London
Unkonwn date. 271 pages. Very good condition. Clean copy. Cover faded and
worn. * $175.00

119. Famous Pennsylvania Dutch Foods Featuring Good In Plenty Restaurant
Recipes Country Crafts Of Witmer, 1976 1976 Very good condition.*
$12.50



